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COMUNE DI CANELLI – COMUNE DI MOASCA – COMUNE DI CALOSSO

COMMISSIONE LOCALE PER IL PAESAGGIO

MODALITA’ E DOCUMENTAZIONE NECESSARIA PER IL RILASCIO DEI PARERI PREVENTIVI EX ART. 49 LR 56/77 E PER L’ISTRUTTORIA TECNICA EX LR 20/89

PER L’ESPLETAMENTO DELLE FUNZIONI SUDDETTE ED IL RILASCIO DEI CONSEGUENTI PARERI LA DOCUMENTAZIONE, NELL’AMBITO DEI PROCEDIMENTI DI COMPETENZA COMUNALE, VA SEMPRE SPEDITA DA INDIRIZZO DI POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA DEL RICHIEDENTE O DEL PROFESSIONISTA INCARICATO ALL’INDIRIZZO DI POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA DEL COMUNE INTERESSATO, CHE DOPO AVER ISTRUITO LA PRATICA PROVVEDERA’ AD INOLTRARLA ALL’UNIONE DI COMUNI CANELLI - MOASCA.

 I FILES DOVRANNO ESSERE IN FORMATO pdf.p7m OVVERO FIRMATI DIGITALMENTE DAL PROFESSIONISTA. 

TUTTI I FILES COMPRESE LE DICHIARAZIONI DOVRANNO ESSERE FIRMATE DIGITALMENTE E LA MAIL NON POTRA’ SUPERARE  IN TOTALE 10 MB NEL CASO IN CUI GLI ALLEGATI DOVESSERO SUPERARE TALE LIMITE INVIARE PIU’ MAIL NUMERATE IN SEQUENZA; 
A DISTANZA DI 2/3 GIORNI DALL’INVIO DELL’ISTANZA VIA PEC DEVE AVVENIRE IL DEPOSITO DI UNA COPIA CARTACEA CON  MARCA DA BOLLO DA € 16,00 PRESSO UFFICI DELL’UNIONE CANELLI MOASCA.

DOCUMENTAZIONE RICHIESTA – UNA COPIA CARTACEA DI TUTTI I DOCUMENTI: 

· ATTESTAZIONE DEL VERSAMENTO DELLA SOMMA DI € 60,00 RELATIVA A DIRITTI DI SEGRETERIA. IL VERSAMENTO DOVRA’ ESSERE EFFETTUATO SUL C/C BANCARIO IT76M0608510316000000020260 INTESTATO A UNIONE CANELLI-MOASCA – CAUSALE: DIRITTI COMMISSIONE PAESAGGIO – SE LA DOMANDA E’ SPROVVISTA DELLA RICEVUTA DEI DIRITTI DI SEGRETERIA NON VERRA’ ESAMINATA);

· DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETA’ che certifica il titolo di disponibilità dell’immobile 

· RELAZIONE PAESAGGISTICA  ai sensi del D. Lgs. 42/’04 e del D.P.C.M. del 12/12/2005 che sarà di tipo “semplificata” per i casi di manutenzioni straordinarie, ristrutturazioni che prevedano modifiche minime sulle facciate dell’edificio e nuove costruzioni quali pertinenze di modeste dimensioni. Sarà richiesta invece la Relazione Paesaggistica di tipo “estesa” per interventi di ristrutturazione che vanno a modificare l’aspetto di un edificio nella sua globalità e tutti i nuovi interventi non ricompresi nell’ipotesi precedentemente citata.

· COPIE DEL PROGETTO DELLE OPERE EDILIZIE (rilievo-progetto-confronto) con indicazione sugli elaborati grafici dei materiali utilizzati nel progetto;

· COPIE DELL’ESTRATTO DI P.R.G.C. aggiornato, citando la zona in cui è ubicato l’intervento e dell’ESTRATTO DI MAPPA CATASTALE aggiornato con chiara indicazione dell’immobile oggetto d’intervento;

· RELAZIONE TECNICO DESCRITTIVA dell’intervento la quale è obbligatoria e distinta dalla Relazione Paesaggistica.
· RENDERING DELL’INTERVENTO con inserimento fotografico (almeno 2 viste) per tutti gli interventi, solo nei casi di interventi di ristrutturazione di modesta entità sui prospetti, viene richiesto l’inserimento fotografico con foto-ritocco esclusivo della facciata;

· ESTESA ED ESAURIENTE DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA A COLORI DELL’IMMOBILE OGGETTO DI INTERVENTO E DEL CONTESTO firmata e timbrata dal tecnico progettista con indicati, su apposita planimetria, i vari punti di ripresa;

· FOTOCOPIA A COLORI  E CODICI COLORE (per i comuni sprovvisti di piano colore) DALLE MAZZETTE TIPO SIKKENS, RöEFIX, ECC. OPPURE DUE CAMPIONI DEL COLORE SU CARTONCINO RIGIDO di dimensioni 10x10cm per tutte le parti del manufatto soggette a tinteggiatura.

· EVENTUALI ALTRI ATTI RITENUTI IDONEI AD ILLUSTRARE L’INTERVENTO EDILIZIO.
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